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Το 76ο Σύστημα Προσκόπων Στροβόλου, 

το οποίο υπάγεται στο Σώμα Προσκόπων 

Κύπρου, είναι μια εθελοντική οργάνωση 

(μη κερδοσκοπική), η οποία λειτουργεί 

χωρίς σταθερούς οικονομικούς πόρους. 

Με διάθεση προσφοράς και συνεργασίας, 

προσπαθούμε να συμβάλουμε στη συνεχή 

συντήρηση και αναβάθμιση του 

περιβάλλοντος και των εγκαταστάσεών 

μας, δημιουργώντας παράλληλα 

συνθήκες σωματικής, πνευματικής και 

συναισθηματικής ανάπτυξης και 

ασφάλειας των Μελών μας μέσα από 

ποικίλες δράσεις.

Για να επιτύχουμε περισσότερα και για να 
μπορούμε να συνεχίσουμε να προσφέρουμε 
τις υψηλής ποιότητας προσκοπικές 
δραστηριότητές μας, καθιερώσαμε την 
περσινή χρονιά τον θεσμό του χορηγικού 

πλάνου. Από το 2026 και έπειτα, το Χορηγικό 
Πλάνο λειτουργεί σε ετήσια βάση 
(ημερολογιακό έτος) και ανακοινώνεται 
κάθε Σεπτέμβριο, ώστε να διευκολύνει τον 
προγραμματισμό των συνεργατών μας και 

να ενισχύει την επίδραση του έργου μας.

Το χορηγικό πλάνο απευθύνεται σε εταιρείες 

και οργανισμούς που επιθυμούν να 

ενισχύσουν το έργο μας.

Σημειώνουμε ότι εταιρικές εισφορές σε 

Προσκοπικά Συστήματα πιθανόν να 

φοροαπαλλάσονται, καθώς το Σώμα 

Προσκόπων Κύπρου βρίσκεται στη λίστα του 

Τμήματος Φορολογίας με τα Εγκεκριμένα 

Φιλανθρωπικά Ιδρύματα. 

Ανάμεσα στα έξοδα που έχουμε να 

καλύψουμε συμπεριλαμβάνονται σταθερά 

έξοδα, όπως οι λογαριασμοί κοινής 

ωφελείας (νερό, ηλεκτρισμός κτλ.), καθώς 

και τα κόστη συντήρησης και 

αναβάθμισης των εγκαταστάσεών μας. 

Επιπλέον, σημαντικό μέρος των εξόδων μας 

καλύπτει τη συντήρηση, αντικατάσταση και 

αγορά υλικών και εξοπλισμού, αλλά και 

στον εμπλουτισμό των προσκοπικών 

δράσεων που καθιστούν την εμπειρία των 

παιδιών μας αξέχαστη.

Ο βασικότερος τρόπος ενίσχυσης του 

Ταμείου μας, μας είναι η καταβολή της 

ετήσιας συνδρομής των Μελών. Στο Σύστημα 

μας κατά την περσινή προσκοπική χρονιά, 

2024-25, είχαμε 182 εγγεγραμμένα ανήλικα 

μέλη, αριθμός που αναμένεται να αυξηθεί 

ελαφρώς τη φετινή χρονιά.

https://www.mof.gov.cy/mof/tax/taxdep.nsf/charity_gr/charity_gr?openform
https://www.mof.gov.cy/mof/tax/taxdep.nsf/charity_gr/charity_gr?openform


Πίνακας Προνομίων
Χάλκινος 

χορηγός

Aργυρός 

χορηγός

Χρυσός 

χορηγός

Ποσό xορηγίας € 250 € 500 € 1,000

Λογότυπο στο Πανί Χορηγών που θα είναι μόνιμα αναρτημένο έξω από 

το Αρχηγείο και στην Πύλη μας επί της οδού Αγίας Μαρίνας
✓ ✓✓ ✓✓

Ξεχωριστό Πανί Χρυσών Χορηγών μόνιμα ανaρτημένο έξω από το 

Αρχηγείο και στην Πύλη μας επί της οδού Αγίας Μαρίνας
- - ✓

Συμπερίληψη στη λίστα χορηγών στην Ιστοσελίδα του Συστήματος

(* για Χρυσούς χορηγούς συμπεριλαμβάνεται λεκτικό 30 λέξεων)
✓ ✓ ✓*

** Νέα πανιά θα εκτυπωθούν Ιανουάριο και, εάν απαιτείται, τέλος Μαρτίου.



Λογότυπο με σύνδεσμο στην Αρχική Σελίδα της Ιστοσελίδας 

του Συστήματος (* για Αργυρούς χορηγούς ισχύει εναλλασσόμενη 

εμφάνιση)

- ✓* ✓✓

Συμπερίληψη σε ανάρτηση στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης ✓ ✓ ✓

Συμπερίληψη σε ανάρτηση στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης –

αποκλειστική ανάρτηση για Χρυσούς χορηγούς
- - ✓

Διαφήμιση τύπου Pop-up στην ιστοσελίδα μας για 1 εβδομάδα κατά την 

έναρξη της προσκοπικής χρονιάς
- - ✓

Συμπερίληψη σε βίντεο χορηγών σε εκδηλώσεις όπου παρέχεται 

δυνατότητα χρήσης προβολέα (πχ Τελικός Champions League, Τελική 

Εκδήλωση, κ.α.)

✓ ✓✓ ✓✓✓

Απονομή Ευχαριστήριας Πλακέτας σε μια ετήσια εκδήλωση - ✓ ✓

Παρουσία λογότυπου στις αφίσες εκδηλώσεων (όπου είναι εφικτό) - - ✓

Δικαίωμα παρουσίας με διαφημιστικό τραπεζάκι ή με διαφημιστικό υλικό 

σε μία εκδήλωση
- - ✓

Αν οποιοδήποτε από τα πιο πάνω επίπεδα χορηγιών δεν σας ικανοποιούν, είμαστε στη διάθεση σας να συζητήσουμε για κάποιο ξεχωριστό

πλάνο χορηγιών (πχ Διαμαντένιος Χορηγός, ή Χορηγός Εκδήλωσης ή Έργου ή Δράσης) με οποιοδήποτε επιθυμεί να συνδράμει στο έργο μας.
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MEΛΗ ΑΠΟ ΤΟ 1959
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ΧΡΟΝΙΑ
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ΕΝΕΡΓΑ ΜΕΛΗ

60+
ΕΤΗΣΙΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ

ΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ ΜΑΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΧΟΡΗΓΩΝ



Σημειώσεις

Η εμφάνιση λογοτύπων στην Ιστοσελίδα του 

Συστήματος θα γίνεται ανά κατηγορία Χορηγίας

και η σειρά εμφάνισης θα γίνεται με σειρά 

προτεραιότητας ανάλογα με την ημερομηνία ένταξης 

στο χορηγικό πλάνο, εκτός εάν το ποσό χορηγίας 

είναι μεγαλύτερο από το κατώτατο όριο της 

βαθμίδας.

Εταιρείες ή Οργανισμοί μπορούν να ενταχθούν στο 

χορηγικό πλάνο παρέχοντας δωρεάν υπηρεσίες ή 

υλικά αξίας ίσης με το ποσό χορηγίας που 

προβλέπεται από τις αντίστοιχες βαθμίδες χορηγιών.

01 02

Σε περίπτωση που ενδιαφέρεστε να χορηγήσετε με οποιοδήποτε πλάνο για το 2025 - 2026 ή 

να συζητήσουμε κάποιο ξεχωριστό πλάνο χορηγίας παρακαλείστε όπως απευθυνθείτε στο

        epitropi@76.life ή στο 99219997

Στάθης Παναγίδης, 

Πρόεδρος Επιτροπής Γονέων ή στον Αρχηγό Συστήματος.
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